

**PROCES VERBAL  
al ședinței ordinare a Consiliului  
Local Strehaia din data de 29.11.2024**

În ziua de 29.11.2024, ora 10:00, se convoacă în ședință ordinară Consiliul Local al orașului Strehaia care va avea loc la sediul Primăriei Strehaia. Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 736/2024. Ședința este legal constituită, fiind prezenți un nr. de 16 consilieri. Absenți: Najap Ionel-Mihaita (a anunțat că nu se poate prezenta la ședința fiind la serviciu).

La ședința ordinară a Consiliului Local Strehaia participă domnul Primar, Giura Ioan.

Doamna Stoian Gheorghita, din partea consilierilor locali PNL, solicită transmiterea în mediul online a ședințelor Consiliului Local Strehaia.

La ședința ordinară este prezentă și un reprezentant mass-media, care realizează înregistrarea ședinței.

Doamna Stoian Gheorghita vrea să știe cine este persoana care realizează înregistrarea ședinței de consiliu și din partea cărui organ de presă este prezent.

Domnul Primar ia cuvântul și arată că procedura de funcționare a Consiliului Local este stabilită prin Regulamentul de funcționare al Consiliului Local, adoptat prin ședința a Consiliului Local. Domnul Primar are rugămintea ca acest regulament să fie citit de către toți consilierii locali, în funcție, și să fie respectat. Regulamentul de funcționare al Consiliului Local se află pe ordinea de zi a ședinței ordinare. Se pot aduce amendamente la punctul de pe ordinea de zi care conține modificarea Regulamentului. Până la aprobarea modificărilor în Regulamentul de funcționare, Consiliul Local Strehaia funcționează conform Regulamentului aprobat.

Domnul Primar arată faptul că Regulamentul de funcționare trebuie respectat de către toți consilierii locali. Înscriserile la cuvânt se fac la fiecare punct de pe ordinea de zi a ședinței. Domnul președinte de ședință va da cuvântul fiecărui consilier care s-a înscris la cuvânt, în limita unui timp rezonabil.

Doamna Stoian Gheorghita solicită, din nou, să i se aducă la cunoștință din partea celui reprezentant mass-media, prezent la ședință, face înregistrare.

Domnul președinte de ședință arată faptul că în regulamentul actual, de funcționare al Consiliului Local, scrie clar că ședințele Consiliului Local nu pot fi înregistrate. Doar persoanele acreditate din partea mass-media pot participa la ședințele Consiliului Local pentru a realiza înregistrarea acestora.

Domnul președinte de ședință arată faptul că toate neclaritățile și nedumeririle avute se pot exprima la punctul 2 de pe ordinea de zi, și anume la punctul "Comunicări, interpelări, diverse".

Președintele de ședință da citire dispoziției nr. 736/2024.

Se suplimentează ordinea de zi cu un proiect. Se supune la vot suplimentarea ordinei de zi. Se votează "pentru" cu 15 voturi și "impotriva" un vot (Stoian Gheorghita).

Se supune la vot noua ordine de zi, cu suplimentarea. Se votează "pentru" 15 voturi. Nu participă la vot domnul Molea Constantin Teodat, proiectul de hotărâre ce a suplimentat ordinea de zi având legătura cu domnia sa.

Domnul Presedinte de sedinta propune comisiilor de specialitate sa se retraga, pentru a se realiza deliberarea proiectului de hotarare suplimentar, care a fost aprobat pentru inscriere pe ordinea de zi a sedintei.

Ședința de consiliu va avea următoarea ordine de zi:

***Pct. 1 Proiect hotarare privind aprobarea documentatiei tehnico economice si a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investitii: „Reabilitare si modernizare Corp cladire birouri Spital Orasenesc Strehaia, judetul Mehedinti”.***

Inițiator: Primar, Giura Ioan.

Avizează favorabil: Comisia Juridică, Comisia Urbanism, Comisia Cultura-Sanatate, Comisia Economica.

Doamna Stoian Gheorghita solicita procesul verbal al sedintei anterioare.

Domnul Baltacescu Ion considera ca valoarea cuprinsa in documentatie este prea mare. De asemenea precizeaza faptul ca nu exista un raport de expertiza.

Domnul Primar precizeaza faptul ca aceste calcule sunt facute de catre experti, cei care realizeaza proiectul respectiv, pe faza DALI. Sumele sunt cele care au fost stabilite de catre proiectanti. Documentatia a fost intocmita pentru a fi depusa spre finantare la Ministerul Dezvoltarii. De asemenea arata faptul ca depunerea documentatiei, spre finantare, are un termen limita de depunere, pentru a se putea aproba finantarea. Participatia, la acest proiect, de la bugetul local este zero. Bugetul local nu dispune de sumele necesare derularii proiectului.

Doamna Stoian Gheorghita propune retragerea proiectului de pe ordinea de zi. Nu se regaseste o expunere de motive pentru oportunitatea acestui proiect. Sumele sunt foarte mari. Considera ca se pot construi 3 cladiri noi cu aceste sume.

Domnul Primar prezinta faptul ca nu se poate face retragerea proiectului, deoarece exista riscul pierderii finantarii, prin nedepunerea documentatiei la Ministerul Dezvoltarii, in timp util.

Doamna Stoian Gheorghita arata faptul ca firma de proiectare angajata are un singur angajat.

Se supune la vot proiectul. Se voteaza “impotriva” – 5 voturi (consilierii PNL) si 11 “abtineri” (consilierii PSD).

In urma votului, proiectul nu se aproba.

***Pct.2 Proiect hotarare privind aprobarea documentatiei tehnico economice si a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investitii: „Cameră tehnică pentru ansamblul imobilelor școlare – Scoala Gimnazială ”Mihai Viteazu”, oraș Strehaia, judetul Mehedinti”.***

Inițiator: Primar, Giura Ioan.

Avizează favorabil: Comisia Juridică, Comisia Urbanism, Comisia Cultura-Sanatate, Comisia Economica

Nu sunt discuții. Se supune la vot proiectul. Se voteaza “pentru” – 16 voturi.

***Pct.3 Proiect hotarare privind organizarea sarbatorilor de iarna la sediul institutiei Primariei Strehaia.***

Inițiator: Primar, Giura Ioan.

Avizează favorabil: Comisia Juridică, Comisia Urbanism, Comisia Cultura-Sanatate, Comisia Economica

Domnul Ciontu propune un amendament, prin care suma propusa sa fie defalcata in 2 sume si anume: 45 mii lei pentru cadourile ce vor fi oferite colindatorilor si 5 mii lei pentru bunuri si servicii.

Se voteaza amendamentul. Se voteaza “pentru” – 5 voturi (consilierii PNL) si 11 “abtineri” (consilierii PSD).

In urma votului, amendamentul propus nu este adoptat.

Se supune la vot proiectul. Se voteaza "pentru" în unanimitate – 16 voturi.

Cu 16 voturi "pentru", proiectul este aprobat.

**Pct.4 Proiect hotarare privind modificarea Regulamentului de organizare si functionare al Consiliului Local Strehaia.**

Inițiator: Primar, Giura Ioan.

Avizează favorabil: Comisia Juridică, Comisia Urbanism, Comisia Cultura-Sanatate, Comisia Economica

Domnul Primar, in urma discutiilor purtate la inceputul sedintei, considera ca trebuie sa se faca modificarea Regulamentului de functionare al Consiliului Local. Propune amanarea pentru o sedinta viitoare, pentru ca toti consilierii locali sa fie in masura sa faca propuneri de modificare.

Doamna Stoian face precizarea ca proiecte de importanta majora nu pot fi puse in discutie in sedinte extraordinare, convocate de indata.

Domnul Cojocaru Dorin-Iulian vine cu propunerea ca sedintele de consiliu sa se faca in format fizic dar si in format online, in situatia in care un consilier nu poate fi prezent.

Domnul Presedinte de sedinta propune amanarea discutarii proiectului intr-o alta sedinta.

Se supune la vot propunerea. Se voteaza "pentru" în unanimitate – 16 voturi.

Cu 16 voturi "pentru" se aproba discutarea proiectului intr-o alta sedinta a Consiliului Local.

**Pct.5 Proiect hotarare privind prelungirea contractului de concesiune nr. 653/05.03.2012.**

Inițiator: Primar, Giura Ioan.

Avizează nefavorabil: Comisia Juridică, Comisia Urbanism, Comisia Cultura-Sanatate, Comisia Economica.

Domnul Molea Constantin-Teodat anunta ca nu va participa la dezbaterile acestui proiect.

Domnul Cojocaru Dorin Iulian propune timp de prelungire a contractului.

Doamna Stoian Gheorghita propune amanarea votului pe acest proiect. Propune completare documentatiei de la acest proiect cu contractul de concesiune incheiat cu domnul Boristeanu Marius.

Domnul Primar precizeaza faptul ca proiectul de hotarare este insotit de raportul de specialitate si de referatul de aprobare.

Doamna Stoian Gheorghita retrace propunerea de amanare.

Doamna Stoian Gheorghita pune intrebarea cine raspunde ca in arhiva institutiei nu se regasesc actele administrative, in cazul de fata este vorba de contractul de concesiune prezentat spre prelungire.

Doamna Stoian Gheorghita supune atentiei faptul ca se poate depune o plangere penala pe aceasta speta.

Doamna Stoian Gheorghita solicita sa se faca o cercetare administrativa pentru faptul ca contractul de concesiune prezentat de domnul Molea Constanti Teodat nu se regasesc in arhiva institutiei.

Domnul Presedinte de sedinta supune spre aprobare art. 2 din proiect.

Domnul Cojocaru Dorin-Iulian vine cu propunerea ca prelungirea sa se faca pe 10 ani.

Se supune la vot propunerea. Se voteaza "pentru" 4 voturi (consilierii PNL, domnul Molea Constantin Teodat nu participa la dezbateri) si 11 "abtineri".

Propunerea domnului Cojocaru Dorin-Iulian nu este aprobata.

Se supune la vot proiectul. Se voteaza "pentru" 4 voturi (consilierii PNL, domnul Molea Constantin Teodat nu participa la dezbateri) si 11 "abtineri".

Cu 4 voturi "pentru" si 11 "abtineri", proiectul de hotarare nu este aprobat.

### **Comunicări, interpelări, diverse.**

Doamna Stoian Gheorghita are rugamintea sa se respecte prevederile Regulamentului de organizare si functionare al Consiliului Local, prin afisarea proceselor verbale ale sedintelor, in termen de 3 zile de la aprobare. De asemenea sa se publice, pe pagina web oficiala a Primariei, procesele verbale ale sedintelor de consiliu.

Domnul Presedinte de sedinta multumeste pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
*Consilier, Virsog Daniel*



SECRETAR GENERAL,  
*jr. Peptenatu Danut*